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Аналітична довідка

до проекту рішення Лозівської міської ради «Про списання 

багатоквартирного будинку, розташованого за адресою: 

Харківська область, Лозівський район, с-ще Орілька, мікрорайон 1, буд. 7 з 

балансу Управління житлово-комунального господарства та будівництва 

Лозівської міської ради Харківської області»

В ід пов ідн о д о  Закону У країни «П ро особливості зд ійснення права 

власності у  багатоквартирному будинку» № 417-V H  (далі -  Закон  № 417), 

визначаю ться правові, організаційні т а  економ ічні в ідносини, п ов ’язан і з 

реалізац ією  права власності у багатоквартирном у будин ку щ одо його 

утрим ання та  управління.

С таттям и 4 , 5 Закону № 417 встановлено, щ о  власн ики  квартир та 

неж итлових прим іщ ень є співвласниками спільного м айн а багатоквартирного 

будинку, а  сп ільне м айно багатоквартирного будинку є сп ільною  сумісною  

власн істю  співвласників.

Т ака  ж  нор м а викладена в ч. 2 ст. 382 Ц ивільн ого код ексу У країни , в п. 2 

ст. 10 Закону У країни  «П ро приватизацію  держ авно го ж итлового фонду».

Т об то, з м ом енту приватизац ії хоча  б однієї квартири  у  багатоквартирному 

будинку по няття  «одноосібний власник будинку» (ком ун альна, держ авна 

власн ість) є  некоректним , а  правовстановлю ю чий докум ент, яким  визначено що 

власником  будин ку є, наприклад, територіальна гром ада  певного м іста в особі 

в ід повідного органу, є таким, що суперечить чинном у законодавству.

П ор яд ок списання з балансу багатоквартирних буди н ків  затвердж ено 

постановою  К абінету М ін істрів У країни від  20 .04 .2016 № 301.

Згідно з  полож еннями Закону У країни «П ро бухгалтерський  облік  та 

ф інансову зв ітн ість  в Україні» «баланс» є елем ентом  ф інансо во ї звітності 

п ідприємства. П ри  цьому цим Законом встановлено принцип автоном ності, 

зг ідно з яки м  «кож не п ідприємство розглядається як ю ри дична особа, 

в ід окрем лена від  ї ї  власників , у зв ’язку з чим особисте м айн о та  зо б ов’язання 

власників не повинні в ідображ атися у  ф інансовій звітності п ідприємства».

В ід пов ід но д о  п. 33 розділу  «В ибуття основних засобів»  П олож ення 

(стандарту) бухгалтерського обліку 7 «О сновні засоби», затвер дж ен ого  наказом 

М іністерства ф інансів  У країни  від 27 .04.2000 №  92, о б ’єк т  осно вн их засобів 

вилучається з активів  (списується з балансу) у разі його  вибуття внаслідок 

безоплатн ої передачі або невідповідності критеріям  визнання активом .



П унк том  40  розділу  « О б л ік  виб уття  основни х засоб ів»  М етоди чни х 

реко м енд ацій  з бухгал терсько го  об ліку  о сн овн и х  засобів , затвердж ен их 

наказом  М іністерства ф інансів  У країни  30 .09 .2003 № 561 , о б ’єк т  основни х 

за со б ів  перестає визнаватися акти вом  (спи сується з б алан су) у  разі його  

ви б уття  внаслідок продаж у, л ікв ід ац ії, б езоп латн о ї пер ед ачі, нестачі, 

о статоч н ого  псування або  інш их причин невід пов ід ності кри теріям  визн анн я 

акти вом .

Зг ід но з зазначеним , багатокв артир н ий  б уд ин ок (сп ільне м айн о 

б агато кв ар ти рн ого  буди нку) не є о б ’єк то м  пр ава власності, а  в ідтак списується 

з б ал ан су  не внаслідок б езопл атн о ї пер ед ач і, продаж у, а  з інш их причин 

невідпов ідн ості критеріям  визнання активом .

Бер у ч и  до уваги  вищ евиклад ене , У п равління ж и тл ово-ко м унального 

го сп од арства  та  б удівни цтва  м іс ько ї ради  (далі -  У п равлін ня) просить дозво лу  

н а  спи сан ня б агатокварти рного будин ку, розташ овано го  за  адресою : Х арківська  

о б л ., Л озівський  район , с -щ е О р ілька , м ікрорайо н  1, буд. 7 з  балан су 

У п равлін ня , при цьом у квартири  та /аб о  неж итлов і при м іщ ен ня  у 

багатоквартир н ом у  будинку, які є  ком ун альн ою  власн істю  Л о зів ськ о ї м іськ ої 

тер и то р іал ьн о ї гром ади  та  перелік  яки х  б у д е  ви зн ачено  в А кті про спи сан ня 

б агато кв ар ти рн ого  б удин ку прий няти  на бал ан с  У правлін ня ж итло во- 

ком ун альн ого господарства та  б у д ів н и ц тва  Л о зівськ о ї м іс ько ї ради  Х ар ківськ о ї 

області.
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